



5 марта состоялось очередное заседание молодежного дискуссионного клуба при Духовном Управлении Мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият».

Члены молодежного клуба вместе просмотрели документальный фильм «Незаметные герои неизвестной войны» посвящённый малоизвестной странице истории – участию татар в Первой мировой войне. Фильм не оставил равнодушным никого, проделана большая работа с привлечением множества научных деятелей и историков. С исторической точки зрения очень познавательный и вызвал большой интерес у зрителей.

Картина насыщена большим количеством событий и редких кадров. По следам героев войны съемочная группа побывала в Санкт-Петербурге, Казани, Оренбурге, Калининграде, Литве, Белоруссии, Франции, Германии, открывая для зрителей неизвестные исторические факты. К участию в фильме было привлечено множество научных консультантов из России и Европы.

*Фильм о татарах участниках Первой мировой войны отнюдь не только хроника военных событий тех лет: рассказ о предпосылках, подтолкнувших к невиданному до того кровопролитию, оценка состояния мусульманской уммы в России, отношение лидеров тюрко-татарского мира к мобилизации, рассказ о положении пленных татар...*

*По следам героев исторических событий, связанных с Первой мировой войной, съемочная группа побывала в Санкт-Петербурге, Казани, Оренбурге, Калининграде, Литве, Белоруссии, Франции, Германии, открывая для зрителей неизвестные или редкие факты.*

*Режиссер проекта – Денис Красильников. В нем приняли участие известные российские*

телеведущие Фарида Курбангалиева и Максим Шарафутдинов, оператор фильма – Фарит Галиев. Съемки фильма состоялись благодаря поддержке Президента Татарстана Рустама Минниханова, заместителя Премьер-министра Республики Татарстан – Полномочного представителя РТ в РФ Рашиля Ахметшина, предпринимателя и мецената Рустэма Магдеева.